

Такая информация содержится в докладе Продовольственной и сельскохозяйственной организации Объединенных Наций. Наиболее пострадавшими регионами за этот период времени оказались Азия (\$49 млрд ущерба), Африка (\$30 млрд), а также государства Латинской Америки и Карибского бассейна (\$29 млрд). По данным ФАО, среднегодовое количество стихийных бедствий сегодня более чем в три раза выше, чем в 1970-1980-е годы.

Доклад ФАО: <http://www.fao.org/documents/card/en/c/cb3673en>

Подробнее: <https://tass.ru/proisshestviya/10937457>